


CKonbKo AHeun B Hepaene?




Ha3oBu naATbLIV MecsAu roaa.
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HaszoBute mamy xxepedeHka.




YyeT «Ueno4vYkou» B NPAMOM
N OOpaTHOM HanpaBIiEHUN
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PHIKYABTMHHYTKA

BypaTHHO IIOTAHYACH,
Pa3 HarHyaAcsi, ABa HarHyAcsd,
' PYKH BBITAHYA, COTHYA,

H 1o yAHIIe IIIarHYA.




CpaBHeHHE IpeaMeT
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YACNA OT 1 A0 10. Hymepauus

MposepouHas pabora 1

o Ckonbko? 3anuwiu LUpPOHX.

| Bepuant 1

MpoBepouHas pabora 1

o Ckonbko? 3anuwm uudpoil.
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0 CoefuHW NWHWEH KapPTUHKY C COOTBETCTBYIOLLUM
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9 CoeauHn nuHMEN KapTUHKY C COOTBETCTBYIOLLUM



MposepouHaa pabora 2 W MposepouyHasa pabora 2 \__EEL’EHJ—A

o Packpacb Kpyru B 2 uBeTa W BbINOJHU 3anucH o Packpace kBagpatbl B 2 uBeTa M BbINOMHM 3anu-
no obpasuy. cu no obpasuy.
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€ Packpaco Ttpetuit O kpacHbiM uBeTOM, a ns- € Packpacs sropoit (T cunum LBETOM, a u4eTBEp-
TbI CMHWMM, CYMTas MSAYM CneBa Hanpaso. ThI >KENTbIM, cuuTas KyOUKWM CneBa Hanpaso.
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» Ckonbko Bcero uryp Ha KaXAOM pPHMCYHKE KO-
pabnuka? |
3anvwmn B OKOWKH HYKHbIE 4MCha.
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MaTeMaTHKa // Ana  KaXAoro PpUCYHKa HaWAu CBOKIO CXeMy W

3anuco.
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» [lopucyin neceuky.
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® CKONnbKO Bcero uryp Ha KaXXAOM PUCYHKE KO-
pabnuka?
3anuiiKM B OKOLLUKWU HY>XKHble 4ucha.
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Ona kKaxporo pUCYyHKa HaWAUM CBOKO CXEMY M
3anuch.
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Llopucyr neceHky.










